

## 教務會議擬調降應修學分數 推動AI倫理教育與學生自主學習

學校要聞

【藍心妤淡水校園報導】113學年度第一學期教務會議10月25日下午2時10分在鶯聲國際會議廳舉行，由教務長蔡宗儒主持，三位副校長、各學院院長、各系系主任、教師及學生代表出席。

會議首先由學術副校長許輝煌頒發「榮譽學程碩士班獎學金」，獎勵榮譽學程的結業生續留母校修讀碩士學位，本次獲獎同學共計7位，歷史系潘佑寧、風保系林俞攸、張芳瑜、經濟系何睿霖、企管系蔡羽彤、教科系李姿穎、陳俐妤，每位獲頒新台幣3萬元獎學金。

會中共通過104條提案，其中「淡江大學學則」第四十六條修正草案，為放寬學生選課彈性，調降日間學士班最低應修學分數，每學期不得少於10學分；通過教務處提出之「淡江大學AI倫理教育資源中心設置辦法」草案，擬成立AI倫理教育資源中心，為因應AI時代的來臨，推動AI倫理教育，結合AI倫理學的研究與教學資源，培育具備倫理決策能力的專業人才，使學生在合理規範下正向應用AI。

另通過由通識教育委員會提出之「淡江大學學生自主學習課程實施要點」草案，鼓勵大學部學生自主學習，提升個人能力，促進跨域學習成效；申請方式為每門課須由10名以上學生共同發起，得推薦開課老師協助課程進行，申請書皆須經學生所屬學系主任簽署同意，於期限內繳交至通識與核心課程中心審查。

2024/11/01



113學年度第一學期教務會議，學術副校長許輝煌（中）頒發「榮譽學程碩士班獎學金」予企管系蔡羽彤（左）及歷史

系潘佑寧（右）。（攝影／鄧晴）



113學年度第一學期教務會議10月25日召開，由教務長蔡宗儒主持。（攝影／鄧晴）